

常州市规范拆迁行为

违法拆迁将被一票否决

昨天,记者从常州市拆迁办获悉,从8月1日起,拆迁工作人员将全部统一着装,统一佩戴标有拆迁单位名称的胸牌。拆迁单位在招录工作人员时,有前科和劣迹者一律不录用。已招录的工作人员则必须全部经过培训、考核才能上岗。对于违法拆迁或在拆迁过程中因不良行为造成恶劣影响的拆迁单位,将在招投标中被一票否决。

□快报记者 姚斌

统一着装,有前科不录用

近三年来,常州全市共完成拆迁房屋总量1500万平方米。大部分在拆项目,目前都在依法、规范、平稳、有序地推进。但伴随拆迁工作的不断深入,也出现了“执行政策不统一、政策理

解存在误区、从业人员整体素质有待提高”等一些新问题。

针对这些问题,常州市拆迁办从近日起,着重对常州市大大小小70多家拆迁单位进行更加严格的管理。从下月开始,已取得拆迁上岗证的工作人员进入拆迁现场将统一着装、统一佩戴

标有拆迁单位名称的胸牌和市拆迁主管部门核发的拆迁人员、项目经理上岗证。

另外,拆迁公司员工要经过市拆迁办的培训、考核、备案后方可从事拆迁工作。拆迁单位在招录员工时,对有前科及社会劣迹的,一般不应录用。拆迁单位必须规范拆迁现场项目部名称,统一为“某拆迁公司某项目部”,不得冠以“拆迁办”名称和以拆迁办名义进行拆迁。

违法拆迁将被一票否决

拆迁管理部门还将对违法拆迁行为做出严格处理,视为有

轻程度禁止数月参与拆迁招投标,直至提请资质许可机关吊销该单位的资质证书。对采取断电、断水、断气或暴力及变相暴力手段逼迫被拆迁人签订拆迁补偿安置协议;未签订拆迁补偿安置协议,违法拆除房屋的将在招投标中被一票否决。

从7月26日起,拆迁单位每月25日前应向市拆迁办提供上月末公司基本账户银行往来对账单和拆迁项目统计表。拆迁管理部门表示,他们将对各拆迁单位的落实情况进行检查,全面整治、严肃查处不法行为,做到依法拆迁、和谐推进,使老百姓的利益不受侵害。

13年前,她离开丈夫孩子,与旧相好住到一起

如今意外身亡,赔偿金究竟该给谁?

今年6月初的一天,宜兴一家清洗公司的女工在户外作业时,不慎从高空坠落身亡。随后,一个自称是女工丈夫的陈姓男子出现,向清洗公司索赔20多万元。陈姓男子真是女工丈夫吗,又为什么疑点重重?宜兴警方拨开迷雾事件中的重重迷雾,千里奔波,终于找到了这笔死亡赔偿金的真正受益人。

女工身亡,“丈夫”索赔20多万

今年6月初的一天,宜兴一家清洗公司的清洁女工在从事户外作业时,不慎从高空坠落身亡。

随后,一名陈姓男子匆匆赶来派出所,自称是遭遇不幸的女工张茜的丈夫,并说自己和张茜都是贵州黔西人,2005年举家来宜兴打工,可没想到发生了这桩意外。陈某某,张茜有哥哥和

姐姐,但都在贵州老家,一时半会儿也联系不上。随后,陈某以死者丈夫的名义向清洗公司提出赔偿,在多方协调下,双方当事人最终达成了20多万赔偿金的协议。

可是等到要领赔偿金的时候,办案民警让陈某出示两人的结婚证,陈某却支支吾吾,解释说自己与张茜1991年就已结婚,当时两人按当地风俗在村里办了喜酒,但没有领结婚证。

民警觉得事情有点不对,这时陈某又声称,其实1992年两人已经因感情不和分手,一直到1997年,陈某与张茜意外重逢,遂破镜重圆,直到现在。可是依据陈某提供的张茜身份资料,民警在全国人口信息库里却找不到张茜这个人,这到底是怎么回事呢?

真正的受益人在常州

20多万元的巨款不能不明

白就这么给陈某,本着对死者及其家人高度负责的态度,宜兴警方决定让民警许志平等前住贵州黔西作进一步调查。

6月8日晚上,许志平等3人抵达贵阳。第二天一大早,他们便搭上了开往数百公里外黔西县的班车。一直到中午11点多,长途班车才终于抵达县城。而为了赶时间,许志平等入顾不上吃午饭,好不容易才拦了一辆愿意去目的地仁和乡的车子。

在仁和乡,民警找到了陈某的家人,又从陈某的家人那里了解了张茜哥哥和姐姐的住处。经过走访后获悉,原来张茜真实姓名叫李小茜,家里有1个哥哥和3个姐姐。李小茜的姐姐说,1992年李小茜与陈某分手后,便离开家乡来到江苏常州,与当地一名男子结婚生子,陈某提供的资料有“猫腻”。

根据这一信息,警方经过一番甄别,终于找到了李小茜的户籍资料。原来,李小茜早在上世纪90年代便已落户常州。民警又从贵阳赶到常州,在湍里的一户农户家中,终于找到了李小茜的法定丈夫崔某和他们的儿子。

原来,1992年李小茜离开贵州后,就来到江苏打工,1994年李小茜经人介绍,嫁给了江苏常州的崔某,1995年两人领取了结婚证,次年生了儿子。1997年,李小茜突然离家出走,杳无音讯。他的法定丈夫崔某也找过妻子很多次,但根本不知道其实李小茜又和陈某住在一起。但不管怎么说,法定的死亡赔偿金受益人只能是李小茜的家人。目前,李小茜家人已与清洗公司达成了赔偿协议,由清洗公司一次性支付赔偿金26.8万。

通讯员 卢莹
快报记者 金辰 陈超

一下雨,河面就被染成了橘红色

罪魁祸首是油污,具体原因还在调查中

昨天一大早,无锡市“环保卫士”吴寿鑫就给快报打来电话,称无锡冷湫港槐杨桥下的河面上漂浮着大量油污,空气里还弥漫着一股浓烈的柴油味。

据周围的居民猜测,油污可能是柴油机厂造成的。而柴油机厂则表示,目前他们也在寻找油污产生的原因。

现场: 河面被染成橘红色

吴寿鑫从2000年7月就开始监测并记录冷湫港每天水质水色的变化,屡次发现漂浮油污的问题。昨天,记者赶到了吴寿鑫所说的冷湫港槐杨桥下,眼前的场景让人大吃一惊——以槐杨桥为界,南侧水面漂浮着大量橘红色的油污,北侧水面上则泛着油花。

“只要一到下雨天,冷湫港的河里就漂满了油污。”住在槐杨桥附近的张女士告诉记者,前两天无锡下雨,水面就开始泛油污,但是并不严重。今天一大早起,整个河面都被染成了橘红色。虽然风把油污吹散了一些,但还是能看到大面积的油污。

推测: 可能是柴油机厂惹的祸

这些油污是从哪里来的呢?

一位长期在附近清理垃圾的环卫工人告诉记者,这些油污很可能是从无锡柴油机厂的窨井里漫溢出来的。正在这时,一艘小船从远处驶入冷湫港槐杨桥段,一名工人拿出白色的吸水桶开始处理油污。当记者询问这些工人是哪个单位的时,对方连连推说不知道。

随后,记者又将此事反映给了无锡市环境监察局,两位工作人员很快就赶到了现场。其中一位工作人员告诉记者,从现场来看,河面上漂浮的油污的确有可能是从附近的柴油机厂内出来的,但具体情况还有待调查。

柴油机厂: 我们也在查油污来源

随后,记者和无锡市环境监察局的两位工作人员来到了无锡市柴油机厂,一位姓方的主任告诉记者,他们上午就知道了河面上有油污的事情,并派了三名



工作人员正在清理油污

工作人员去清理。

方主任表示,无锡柴油机厂建于1943年,由于当时工艺装备落后,漏油极易渗入地下,造成地下积油较多。遇到下雨天,地下土壤经水浸泡,就有油花渗入河道。同时,由于厂区内原有雨水污水管网大都为混凝土管道,接口防渗措施较差,因此存在渗漏现象。目前,

厂房已经将污水管网架空铺设,雨水管网地下铺设,并将地下的老污水管网堵住,做到了雨污分流。但究竟是不是地下积油通过雨水管道流入河道,目前他们还在查找原因。

冷湫港上漂浮的大面积油污究竟是从哪里出来的,最终能否得到解决?快报将继续关注。

快报记者 唐奕文/摄

“蔷薇老妈”结婚了 新郎不是Ricky



“蔷薇老妈”结婚了

快报今年1月13日刊登的《55岁“蔷薇”的美丽情事》,报道了55岁“蔷薇老妈”大晒整容靓照、恋事而走红网络,并与美国网友Ricky相恋即将结婚的事。可令人没有想到的是,2个月后(3月26日),“老妈”竟与加拿大籍华人瑞克在香港注册结婚了。昨天,“蔷薇老妈”再次现身苏州,单独与记者说起了这段她本想默默守护的婚姻。

瑞克挖了Ricky墙脚

“蔷薇老妈”花了整整两年的时间,准备了近20公斤的资料,一切都是为了顺利嫁给美国男友Ricky。可是今年年初,比Ricky更年轻的瑞克出现在她的面前,相同的名字让“老妈”大感意外。

“我们同样是在网上认识的。瑞克知道我要嫁到美国,但还是坚持要来看我。我就把我那堆准备出国的材料摆到他的面前,叫我帮我翻译成英文。他真的帮我了,材料中提到的我和Ricky怎么相恋的部分他也照直翻译出来了。后来他告诉我,在翻译那一部分的时候,他的心在滴血,那一瞬间,我的心颤动了一下。”“老妈”说,她看到了瑞克身上非常宝贵的真诚。

Ricky也收获了幸福

正在两难的时候,“老妈”得知小她6岁的好朋友喜欢Ricky,便毫不犹豫地把他介绍给了Ricky。“Ricky是个导演,我好朋友又喜欢表演,两人一拍即合。”

这个皆大欢喜的结局让“老妈”安安心心和瑞克走进了婚姻的殿堂,如今两人已经在深圳买了房子,一来,“老妈”可以和儿子生活在一个城市了,二来,在香港长大的瑞克也可以常常回香港看看亲人。

见习记者 王玲玲 文/摄

与蜘蛛蝎子为伴 他成了“养爬专业户”

家住苏州市区彩香街道的冯威,手心里爬着一只长约12厘米,浑身布满暗红色绒毛的智利红玫瑰蜘蛛。这只蜘蛛是冯威两年前在苏州市区皮市街花鸟市场花100元买来的,每隔一礼拜,冯威就会在自家楼下草丛中抓蟋蟀给它喂食。

刚参加完中考的小威,特别喜欢养蜘蛛、蝎子、螳螂等昆虫。在冯威家的角落里,放着只木质加温箱,箱子是两只黄肥尾蝎的专属卧室。加温箱一旁还有不少塑料透明盒,分别用来装2只不同大小的红玫瑰蜘蛛、十几只蝎子和几只螳螂,这就是小威“宝贝们”的栖居地。

中考期间,尽管繁重的学业压身,冯威每日还是腾出10分钟照顾他的爬虫们。冯威爸妈对自己儿子的这个特殊爱好也曾反对过,有次,小威爸爸实在气不过,索性把家中的所有螳螂打包准备扔出去。没想到这些小螳螂们像认路一般,从口袋里爬出来又回到了它们温暖的“家”。看着儿子对这些动物的执拗劲,而且学习成绩也没落下,一直能保持班级前几名,小威的爸妈也只能“举白旗”同意了。之后,小威爸爸还在口直亲手捉了一只狼蛛送给儿子。

冯威表示,自己已不满足于养这些“宠物”,“我也算带点学术性的研究”。类似“如何分辨蝎子的雌雄”、“蝎子属于卵胎生”,他都了如指掌。

见习记者 徐露